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A  felszabadulás óTa Id gázfogyasz­

tók száma a hábocQ/eVÍt 1 i/ck csak­
nem a kétszeresére, a gázfogyasztás 
pedig csaknem a háromszorosára 
nőtt.

Az Óbudai Gázgyár termelése 
emelkedett, ele a gáz tisztításának 
lehetősége a legutóbbi években nem 
növekedett annyira, hogy az emelke­
dő- termelést követni tudta volna. Ez
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az üzemzavarok számát már annyira 
csökkentették, hogy jelentősebb za­
var nincs a gázszolgáltatásban.

A  gázszolgáltatási üzem feladata 
Budap'é'st csőhálózatának bővítése, 
valamint újabb és újabb fogyasztók 
bekapcsolása is. A felszabadulás óta 

/tok száz kilométernyi csővezetéket 
építettek, főleg a Budapesthez csa­

holt területeken. A tervek szerint
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az oka annak, hogy nagyobb meny­
nyiséf'ü szennyeződés került a csö­
vezett ;be, ami azután dugulásokat 
okoz. Ezeknek tisztítását különleges 
gépekkel és tisztítóeszközökkel vég­
zik a gázszolgáltatás dolgozói. A fő­
város utcái alatt csaknem 1500 kilo­
méter hosszú gázcső húzódik. A  
rendszeres karbantartás és tisztítás 
következtében a csőhálózatokban le- 

x vő szennyeződések ritkulnak és ha­
marosan megszűnik a csővezetékek 
dugulásával kapcsolatos panasz.

A hideg időjárás ugyancsak sok 
! dugulást, fagy ást okozott a gázveze- 
I tőkben. Emiatt egyes lakásokban, há­
zakban, sőt utcákban is csökkent a. 
gáznyomás. A lakóbizottságok és a 
házkezelőségek sokat segíthetnek az 
ilyen hibák megelőzésében. Figyel­
jék: hol van betört pinceablak (főleg 

gázvezetékek közelében), amely 
: esetben okozója a gázvezeték fa- 

ásának. A betöri pinceablakot 
azonnal csináltassák meg. Ezzel nem­
csak a ház gázszolgáltatását javít­
hatják, hanem az egész fővárosét, A

1 egy külső gáz-körvezeték öleli majd 
körül a várost: Erzsébet, Lőrinc, Rá­
kosfalva, Rákospalotán keresztül. A 
gázvezeték építése két éve megkez­
dődött, s ebből a vezetékből látják 
el a gubacsi hídfőnél épült és most 
épülő lakótelepet gázzal. A vezeték 
építésével már Erzsébet déli határá­
val tartanak. Az új lakótelepek 
építke énénél mindenütt gondoskod-.. 
ri.zk a gázellátásról, akkor is, ha az 
több kilométer új vezeték építését te­
szi szükségessé,

Budapest lakosságának mintegy I 
38—38 százaléka használ jelenleg 
gázt, s a terv szerint ez a száma a 

■ második ötéves terv végére legalább 
60 százalékra emelkedik. Évenként 
15 000 új fogyasztót kapcsolnak be, 
amivel nemcsak a lakosság életkö­
rülményei javulnak, hanem keve­
sebb szén is fogy, ami a népgazda- ! 
Ságnak tetemes megtakarítást jelent. 
Az ötéves terv végére évente mint­
egy 100 000 tonna lesz az ily módon I 
megtakarított szén.


